

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про затвердження робочого проекту «Капітальний ремонт будівель головного корпусу (стаціонар, операційний) з заміною вікон Київської міської клінічної лікарні № 3, вул. Петра Запорожця, 26»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект розпорядження підготовлено на виконання доручення заступника голови Київської міської державної адміністрації Непопи В. І. від 11 жовтня 2018 року № 37733, враховуючи звернення КП «Інженерний центр» від 09 жовтня 2018 року.

Товариством з обмеженою відповідальністю «ПРОЕКСП» на замовлення КП «Інженерний центр» проведено експертизу робочого проекту «Капітальний ремонт будівель головного корпусу (стаціонар, операційний) з заміною вікон Київської міської клінічної лікарні № 3, вул. Петра Запорожця, 26» та видано відповідний експертний звіт від 25 липня 2018 року № V-0279-18/ПРОЕКСП. Видання розпорядження викликано необхідністю затвердження вказаного проекту, враховуючи експертний звіт.

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2018 року № 1822 «Про передачу функцій замовника капітального ремонту будівель головного корпусу (стаціонар, операційний) із заміною вікон Київської міської клінічної лікарні № 3 на вул. Петра Запорожця, 26 у Дніпровському районі та капітального ремонту приміщень приймального відділення Київської міської клінічної лікарні № 3 на вул. Петра Запорожця, 26 у Дніпровському районі» КП «Інженерний центр» визначено замовником виконання робіт по вказаному об'єкту.

2. Мета і завдання прийняття розпорядження

Необхідність прийняття даного розпорядження обумовлена потребою у своєчасному проведенні робіт з капітального ремонту будівель головного корпусу (стаціонар, операційний) з заміною вікон Київської міської клінічної лікарні № 3 на вулиці Петра Запорожця, 26 у Дніпровському районі.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження підготовлено відповідно до пункту 10 статті 22 Закону України «Про столицю України місто-герой Київ» та постанови Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560 «Про затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Усі роботи будуть виконані за рахунок коштів бюджету м. Києва.

Згідно з експертним звітом товариства з обмеженою відповідальністю «ПРОЕКСП» від 25 липня 2018 року № V-0279-18/ПРОЕКСП щодо розгляду проектної документації загальна кошторисна вартість капітального ремонту складає 88917,767 тис. грн.

У 2018 році передбачається освоїти кошти у сумі 19 000,00 тис. грн., залишок коштів, що складає 69 917,767 передбачається використати у 2019 році.

5. Позиція заінтересованих органів

В ході погодження проекту розпорядження всі пропозиції та зауваження заінтересованих органів будуть враховані.

6. Регіональний аспект

Даний проект розпорядження підготовлено з метою затвердження робочого проекту «Капітальний ремонт будівель головного корпусу (стаціонар, операційний) з заміною вікон Київської міської клінічної лікарні № 3, вул. Петра Запорожця, 26» для покращення матеріально-технічної бази Київської міської клінічної лікарні № 3 та підвищення комфортності відвідування та якості надання медичних послуг.

7. Громадські обговорення

Даний проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Прийняття даного розпорядження дасть можливість провести капітальний ремонт будівель головного корпусу (стаціонар, операційний) з заміною вікон Київської міської клінічної лікарні № 3 на вулиці Петра Запорожця, 26, що в свою чергу покращить матеріально-технічну базу лікарні, поліпшить комфортність умов для відвідувачів та якість надання медичних послуг.

Директор Департаменту будівництва
та житлового забезпечення



Костянтин ФЕДОТОВ